
BBéékkee ééss JJóóssáágg
  Plébániai                  Hírlevél

FESTÉK – Taizé 
 
A Ferences Esték február 10-i témája a Taizé közösség és a 
lelkiség bemutatása volt.  A Franciaországban található Taizé 
nevű kis településen mindössze öt helyi család és mintegy 
száz, különböző felekezetű szerzetes él, köztük az egyetlen 
magyar, András testvér is. Az ő unokatestvérei, Richárd és 
Vilmos (Esztergomi Ferences Gimnázium tanulói) beszéltek 
Taizé-ről, saját tapasztalatokkal és élményekkel kibővítve. 
A közösséget 1944-ben alapította a svájci születésű, református 
családból származó Roger Schütz.  
Az évek során egyre több testvér csatlakozott hozzá, és a 
Taizé-be utazó zarándokok száma is nőtt: az utóbbi években 
a nyári időszakban átlagosan 3-4000 fiatal tartózkodik ott, 
nagyhéten és hús-
vétkor akár ötezren 
is. Az ide érkezők 
napirendjének a 
reggeli-déli-és esti 
ima ad keretet, dél-
előtt van bibliai be-
vezető, és kiscso-
portos beszélgetés 
egy társadalmi, 
vallási vagy szo-
ciális témáról, a 
délutáni órák pedig 
jó hangulatú, könnyed munkával, csendben töltött imádságos 
elvonulással vagy előadások meghallgatásával telnek.  
Péntek esténként a zarándokok a templomban kereszt körüli 
imán vehetnek részt, mely gyakran éjfél utánig is eltart, de 
az sem ritka, hogy egészen hajnalig maradnak a fiatalok 
énekelni, imádkozni, hiszen a Kiengesztelődés Temploma a 
nap huszonnégy órájában nyitva áll.  
Szombatonként a feltámadásra emlékezve gyertyagyújtással 
történik a Fény Ünnepe, mely „szemnek és léleknek” szintén 
nagyon gyönyörű. Taizé-ben több „tábor” van: fiatalok, 35 
év felettiek, családosok, önkéntesek, és a hetet csendben 
töltők.   
Egyszóval itt bármilyen felekezetű, nemzetiségű és életállapotú 
személyt szívesen látnak: a résztvevők megoszthatják egy-

mással az aggodal-
maikat, kételyei-
ket, tapasztalatai-
kat. Senki részéről 
nincs előítélet, bár 
más a nyelv, más 
a kultúra, de ez 
nem akadály. A kö-
zös éneklés, a sok-
szor éjszakába 
nyúló beszélgeté-
sek, egy-egy öle-
lés, mosoly hozza 

közelebb az ott lévőket. Az ide látogatók hamar megszokják 
ezt a fajta életmódot: jelen van az egyszerűség, a sokszínűség, 
a bizalom, az elfogadás.                      (folytatás a második oldalon) 

4. KAKAÓBÁL 
 
Már többször írtam arról, hogy milyen hálás vagyok azért, 
hogy a Ferences plébánián 2018 óta működő Baba-mama 
csoport vezetője lehetek. 
Sok szép program, szentségimádás, keresztút, májusi litánia, 
közös imádság, éneklés teszik boldoggá a hétköznapjainkat. 
Vannak kiemelt események, ilyenek a kerti rendezvények és 
farsang idején a KAKAÓBÁL!  
2019- ben a csoportunkba járó anyukákban felmerült az a 
kérdés, hogy miért ne mulathatnának ők is gyermekeikkel, 
férjeikkel ebben az időszakban?  

A rendezvény nevét is kitaláltuk, ami érzékelteti, hogy egy 
jó bögre habos kakaóval is remekül tud mulatni kicsi és 
nagy is. Az első bálunk olyan jól sikerült, hogy folytatni 
kellett, és mára már hagyománnyá vált! 
Úgy tűnt, az idén a gazdasági nehézségek, korlátozások 
miatt nem tudjuk megtartani ezt a mulatságot. Valószínű 
János atya is megkedvelte ezt a rendezvényt, mert megígérte, 
hogy meleg lesz a színházteremben erre az alkalomra –  
hálás köszönet érte!   Így február 11- én 10 órai kezdettel 
megnyíltak a kapuk és megkezdődött, János atya köszöntőjével, 
Házi Bence szolgáltatta dicsőítő zenével a 4. KAKAÓBÁL!  

Felvonultak a bálozók, aranyos bárány, cica, egérke, mackó, 
piroska, boszi, Dolli-Roll, focisták stb. Külön öröm volt, 
hogy Ipacs Bence és  Kovács Ferenc atyák is bekukkantottak 
hozzánk. Mosolyogva figyelték, hogy mulat a Ferences plé-
bánia apraja, nagyja! Ismét megtelt a színházterem élettel, 
vidámsággal, nevetéssel, kurjongatással és a csocsó asztal 
felől érkező, gólokat ünneplő ováció hangjaival! 
Szívbéli köszönet Mindazoknak, akik segítettek, hogy ez a 
csodás délelőtt megvalósulhatott! 

  (Várady-Szabó Johanna) 
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(folytatás az első oldalról)  
 
Nincsenek luxuskörülmények, csak egyszerű vaságyak vagy 
sátrak, de van helyette lelket megérintő előadás, egymás 
kultúráját megismertetni kívánó tánc- és énekprodukció, és 
személyes beszélgetések, s nem egyszer születnek nemzeteken 
átívelő barátságok is. „Folytassátok, ami elkezdődött!” – 
így búcsúznak a zarándokoktól a szerzetesek, akik a haza-
utazókban elültetik azt a hitet, hogy igenis lehet békességben, 
szeretetben, bizalomban élni egymással – nem csak Taizé-
ben, hanem a közvetlen környezetünkben is, legyen az 
otthon, iskola vagy munkahely. A közösség 1978 óta minden 
év végén „A bizalom zarándokútja a Földön” elnevezésű ta-
lálkozókat szervez európai nagyvárosokban, amelyek rend-
szerint fiatalok tízezreit vonzzák. A 2023-as találkozó (sze-
rencsénkre) hozzánk közel, Ljubljanában lesz.              
        (Kukor-Vilics Eszter) 
 
A betegek szentségének kiszolgáltatása február 11-én 

Hálát adok neked, mindenható irgalmas Isten, hogy a szent-
kenet szentségével is megszentelted lelkemet. Hiszem, hogy 
irgalmas jóságod minden bűnömet eltörölte, és hogy meg-
szabadítasz az értük járó büntetésektől is. Hiszem továbbá, 
hogy visszaadhatod egészségemet, ha a hosszabb földi élet 
lelkem üdvösségére válik. Remélek, Uram, szentségeid éltető 
kegyelmében, remélek a te gyógyító erődben. Bizalommal 
adom át magamat szent akaratodnak: cselekedjél velem 
szent végzésed szerint. Szeretem, Uram, a te békességedet, 
amellyel már most elárasztottad lelkemet. Tudom, hogy a 
mennyben egy nap nálad jobb, mint ezer esztendő itt a 
földön. Félreteszek ezért minden aggódást, és úgy kívánok 
vágyakozni szereteted után, mint amilyen alázatosan kérem 
gyógyulásomat. Engedd, hogy szentségeid kegyelmét ne 
veszítsem el, és szenvedéseimet türelemmel viseljem. Jó 
szívvel egyesítem minden küzdelmemet megváltó szenve-
déseddel, melyből szüntelen üdvösség árad e világra. Ámen.  

Itt az alkalmas szent idő: a bűnbánatnak napjai 
 
Kedves Testvérek! 
Ez a szent negyvennap, amelyet a héten elkezdünk egy ke-
gyelmi időszak, egy út. Az úr Jézus győzelméhez vezet 
minden olyan dolog fölött, amely szeretne megsemmisíteni 
minket, vagy lealacsonyítani olyanná, ami nem egyeztethető 
össze istengyermeki méltóságunkkal. A szent negyvennap a  

 
szolgaságból a szabadságba, a szenvedésből az örömbe, a 
halálból az életbe vezető út. A szent negyvennap a nemet 
mondás ideje. Nemet mondunk a közömbösségre, a nemtö-
rődömségre, hogy a másik életéhez nincs közöm. Nemet 
mondunk az élet banalizálására, nemet mondunk a felszí-
nességre, az üres és értelmetlen szavakra, a durva és meg-
gondolatlan kritikákra, a leegyszerűsítő magyarázatokra, 
amelyek nem képesek átfogni az emberi problémákat. A 
negyvennap a nemet mondás, az önmegtagadás, az önfe-
gyelmezés ideje. Nemet mondunk a lelkiismeretünket meg-
nyugtató ima megfülledt hatására, a megelégedettséget nyújtó 
jótékonykodás fullasztó hatására, annak a böjtnek a fullasztó 
hatására, amely elhiteti velünk, hogy minden rendben van 
velünk. A negyvennap a nemet mondás ideje mindarra, ami 
úgy akar Istenhez eljuttatni, hogy elkerüli az Úr Jézus sebeit. 
A negyvennap az emlékezés ideje, amikor érdemes elgon-
dolkodnunk, és megkérdeznünk magunktól: Mi lenne velünk, 
ha Isten bezárná előttünk a kapukat? Mi lenne velünk az ő 
irgalma nélkül, ha nem adna nekünk mindig alkalmat az új-
rakezdésre? Hol lennénk azon számtalan csendes arc segítsége 
nélkül, akik millió egy módon nyújtottak segítő kezet és 
nagyon konkrét tettekkel visszaadták reményünket, és 
segítettek a talpra állásban? A negyvennap nem arra szolgál, 
hogy botránkozzunk látva a körülöttünk lévő rosszat, hanem 
hogy teret adjunk életünkben mindannak a jónak, amit 
tehetünk. Levetve magunkról mindazt, ami elszigetel, bezár 
és megbénít minket. A negyvennap az együttérzés ideje, 
hogy elmondhassuk a zsoltárossal: „Add meg újra üdvösséged 
örömét, erősíts meg a készséges lelkületben”, hogy életünkkel 
hirdessük dicséretedet  

 (vö. Zsolt 51,14) 
 

Hirdetések 
 
Szerdán, február 22-én Hamvazószerda. Ezen a napon és 
jövő vasárnap minden szentmise végén lesz hamvazás. A 
szigorú böjt a 18 és 60 év közöttiek számára kötelező,  14 
éves kortól pedig a hústól való önmegtartóztatás.  
 
Az idei évben újból a régi rend szerint végezzük Szombat-
helyen a nagyböjti stációs templomjárást, amelynek be-
osztása a hirdetőtáblán elhelyezett plakáton található. 
 
A stációs szentmisét templomunkban február 24-én 6.30-
kor mutatjuk be. Délután 4 órakor pedig keresztutat imád-
kozunk a Ferences Világi Rend tagjaival. Buzdítjuk a test-
véreket a részvételre. 
 
Plébániánkon február 25-én indul a jegyesoktatás. Első al-
kalommal Tokár János plébános atya: A házasság szentsége, 
az ima ereje (Miért kell a jegyesoktatás?) címmel tart elő-
adást. 
 
A jövő vasárnapi – február 26-i – perselyadományokat a Fe-
rences Rendtartomány által fenntartott oktatási-nevelési in-
tézmények javára fordítjuk. 
 
Templomunkban március 1-én 15.45-től együtt imádkoz-
hatunk a fiatalokkal a Tiszta szerelemért.  
 
A Székesegyházi Főplébánia március 4-i püspökszentelésre 
buszos utat szervez. (Indulás reggel 6 órakor a Székesegyház 
elől –  visszaindulás: 13.00 órakor). Részvételi díj 5500 
Ft/fő. Jelentkezni a Főplébánián lehet. 
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